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Chontaduro, 29 de enero de 2026 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 002-GADPRCH-2026 
 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CHONTADURO 
 

En la provincia de Esmeradas, del cantón Rioverde de la Parroquia de Chontaduro, 
se procede a Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 002-GADPRCH-2026, jueves 29 de 
enero del 2026; siendo las 9 horas 31 minutos; en la casa Parroquial del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Chontaduro, se da inicio a esta 
convocatoria entregada el 27 de enero del 2026 a los presentes y miembros del 
directorio de esta institución, para tratar, analizar, disuadir y aprobar el orden del día. 
 
PRIMERO: Constatación Del Quórum Reglamentario.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADRCH. - Señor Presiente como primer punto 
tenemos la constatación del quórum reglamentario, me permito tomar lista y receptar 
las firmas pertinentes de cada uno de los presentes: 
 
 
a.- Miembros del Directorio: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; se encuentra 
presente,  

2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; se encuentra 
presente,  

3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; se encuentra presente, 
4. Sr. Ángel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; se encuentra de 

vacaciones,  
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; se encuentra 

presente, 
 
b.- Funcionarios: 

1. Ing. Aurora Lidia Caicedo Ballestero, secretaria del directorio, se encuentra 
presente.  

 
Señor presidente, de la constatación del Quórum, los cinco convocados cuatro se 
encuentran presente, con voz y voto; y, uno con voz informativo. 
 
Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH. - Gracias compañeros, 
estamos todos los convocados conforme establece art. 320 de la Ley del Código 
Orgánico de Organización Territorial Autónomo Descentralización, agradecer a dios, 
y a ustedes compañeros por la presencia a esta reunión, conforme manda la Ley, 
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con estas palabras queda instalada la sesión ordinaria convocada para el día de hoy. 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
 
SEGUNDO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRCH.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como segundo 
punto bienvenida por parte del presidente del GADPRCH. 
 
Saludarles compañeros agradecerle a dios, esperando que hayan pasado un buen 
fin de año con su familia, que esta reunión cada uno de ustedes tenga su espacio 
para argumentar en beneficio de la colectividad Chontadureña 
 
 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
  

TERCERO: Lectura y aprobación del orden del día. 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como tercer punto 
lectura del orden del día y se procederá a tomar las votaciones de cada uno de los 
miembros del directorio: 
 
ORDEN DEL DIA:  

 
1. Constatación del quórum; 

2. Bienvenida por parte del presidente del GADPRCH; 

3. Lectura y aprobación del orden del día; 

4. Lectura y aprobación del acta anterior; 

5. Informe de actividades de las comisiones del GAD; 

6. Socialización de Alineación del PDYOT 

7. Oficios enviados y recibidos; 

8. Asuntos varios; 

 
Votación: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; Mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Por unanimidad vocales aprueban el orden del día, en Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-002-2026 a llevarse a cabo hoy jueves 29 de enero 
del 2026. 



       

 

 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL CHONTADURO 

 
Registro oficial N° 193 del 27 de octubre del 2000 

ROVERDE-CHONTADURO-ESMERALDAS 

 

 
Sr. Angel Macías Vera manifiesta, secretaria por favor siga con el orden del día.  
 

CUARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como cuarto punto 

lectura y aprobación del acta anterior. 

 

La secretaria procede a dar lectura al acta N° 002, una vez culminada la lectura el 

presidente pone en consideración a los miembros del GAD. 

El presidente manifiesta, secretaria si no hay ninguna objeción proceda a tomar 

votación. 

 
Votación: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado 

 
Resuelve: En unanimidad los cuatro vocales aprueban el acta anterior en la Sesión 
Ordinaria del Directorio Nro. GADPRCH-002-2026 llevarse a cabo hoy jueves 29 de 
enero del 2026. 
    
 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 
QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DEL 
GADPR 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como quinto punto 

Informe de las actividades de las comisiones del GAD 

 

Interviene el Sr. Angel Heriberto Bravo, saludarles compañeros yo vengo de mis 

vacaciones en la semana que me reintegre a mi trabajo, les puedo informar que, 

estuve en Venado donde se esta trabajando en el graderío, donde converse con 

algunas personas donde manifestaban que se debía corregir la correa del techo, de 

inmediato hable con la persona encargada y quedo a arreglar el techo y también 

colocar 2 hojas más de dura techo, es todo cuanto puedo informar.  

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora, saludar a todos cada uno de ustedes darle 
gracias a dios por estar vivos, estoy conversando con un grupo de personas para 
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hacer un curso, en el SECAP hable con el jefe expresándole que en Chontaduro 
necesitamos un curso, hay cursos virtuales, pero, nosotros necesitamos es cursos 
presenciales ver qué tema priorizamos sea cultural, de belleza, primeros auxilio, la 
compañera Hane Lemos hija de la rectora de Lagarto es nuestra coordinadora 
trabaja del CEIBE, me solicitaron ese puesto pero no lo acepte porque tenia que ir a 
vivir a Quito y representante de Esmeraldas, Guayas y Sucumbio, el Mgs. Elvis 
Mendoza nos entrego 6 pizarrones, la Unidad Educativa Joffre Quintero fue 
beneficiada con un cerramiento, esperar que todo nos salga bien lo que tenemos 
planificado en este 2026.    
 
Interviene la Srta. Yajaira Lugo, saludar a todos los compañeros, en la comisión a la 
Prefectura de Esmeraldas se llegó nos recibió la prefecta y nos dio varias horas 
hablo del puente del Raicero dijo que no tenía presupuesto para el Raicero que si 
apoyaban al sobrino para que continue en la Prefectura se podría hacer el puente en 
la administración cuando se posesione, al otro día vinieron hacer la inspección de la 
vía, también decirle presidente que tenga el gasto para las sillas de ruedas cuando la 
entreguen gracias por la atención. 
 
Interviene el Sr. Ángel Macias Vera, de acuerdo a la sesión que acordamos ir en 
comisión junto a los ciudadanos de las comunidades a la prefectura de Esmeraldas 
fuimos con los compañeros Edwin Mina, Yajaira Lugo y varias personas de diferentes 
comunidades, la Prefecta nos atendió escucho las solicitud como fueron el 
mantenimiento de la vía Chontaduro - Partidero y la construcción del puente El 
Raicero, la respuesta de la Prefecta en cuanto a la vía fue que iba a enviar un equipo 
técnico hacer la inspección de la vía y del puente pero que no tenía presupuesto este 
año para su construcción que si este año en el BDE le quedaba un cupo de 
endeudamiento ingresaba el proyecto del puente del Raicero por que los estudios ya 
están y lo que se podía hacer mediante minga todos arrimaran el hombro para 
mejorarlo, se comprometió en conseguir una piedras de colleras para la 
estabilización del puente. 
Estuvimos con el compañero Edwin Mina en una reunión en CONAGOPARE con el 
Ing. Tomas cuello, donde nos explica el proceso para que una organización aplique a 
un proyecto productivo, también estuve en la Empresa eléctrica de Esmeraldas 
haciendo un tramite de cerrar un medidor que no sabemos donde esta ubicado y esta 
a nombre del GAD de Chontaduro. 
En cuanto al puente Rio Blanco con don Angel nos dimos cuenta del deterioro del 
puente, cuando se dio la emergencia llame a la Gira secretaria de la prefectura le 
envié el video, luego hable con el Ing. Pimentel y el Ing. Rosero para que nos ayude 
y me dijo que iba a enviar una inspección, estamos a la espera que lleguen. 
 
Interviene el Sr. Edwin Mina Preciado, saludarles compañeros un gusto que estemos  

He estado en el mantenimiento de graderíos en el estadio Manuel Lorenza Ayoví en 

la comunidad de Venado. 
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Reunión en CONAGOPARE con el Ing. Tomas cuello, mismo que explica los 

procesos para que una organización aplique a un proyecto productivo, en la comisión 

a prefectura con comunidades del sector de Chontaduro a Partidero y 2 comunidades 

de la parroquia Chumundé: para pedir el arreglo de la vía Chontaduro – Partidero y el 

puente El Raicero del recinto Mocole. La prefectura se comprometió en enviar a 

inspeccionar para ver que se puede hacer y que el próximos meces se inicia la 

construcción de (ducto cajón) en estero de Luis Alcibar, el 22 Llegó un equipo 

delegado de prefectura para inspeccionar la vía Chontaduro – Venado – Partidero; el 

equipo topográfico tomó información en el puente de El Raicero, para ver qué 

actividad urgente se puede realizar también inspeccionaron 200 metros en la vía 

Venado – San Roque. 

El 22 fui en comisión al municipio de Rioverde acompañando a la comunidad de 

Zapallito los cuales pidieron al concejo en pleno la solución para: 

- Escalinata. 

- Calles. 

- Pintura de parque. 

- Tubos para la cancha de fútbol. 

- Predios rústicos. 

Se informa que el 01 de mayo de este año se inicia la construcción de escalinata, el 
municipio convocará a una asamblea en la comunidad para capacitar e informar 
temas de predios rústicos, el municipio apoyará con pintura para que la comunidad 
pinte el parque, la concejal, Isabel Obando, se compromete a donar tubos para 
colocar en la cancha previo a una inspección que realizará el personal de municipio. 
El 25 Se dio inicio a la etapa 22 del campeonato intercomunitario de la parroquia 
Chontaduro en el estadio Manuel Lorenza Ayoví en la comunidad de Venado. 
Desde el inicio hasta la fecha estado pendiente en los trabajos del graderío de 
Venado. 
 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 

SEXTO PUNTO: SOCIALIZACIÓN DE ALINEACIÓN DEL PDYOT; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como sexto punto 

Socialización de Alineación del PDYOT 

 

Interviene el Sr. presidente manifiesta compañeros como ustedes saben cada que se 

posesiona un gobierno tiene su plan del buen vivir, las instituciones que ya tengan un 

PDYOT tienen que hacer lineamiento de acuerdo al plan del gobierno de turno para 

lo cual le doy el paso a la secretaria para que proceda a explicar 
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Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. – Gracias señor presidente como lo 

menciono el presidente la Alineación consiste es básicamente es del PDYOT ajustar 

programas y proyectos en las metas, directriz y lineamiento. 

 
El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
    
SEPTIMO PUNTO: OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como séptimo 

punto oficios enviados y recibidos. 

 

En oficios recibidos se da lectura al oficio enviado por el pastor de la iglesia 

evangélica donde solicita se le ayude con material para utilizar en sus iglesias. 

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora donde manifiesta primero deben verificar si llega 

recurso para dar algún pronunciamiento. 

 

Al no tener otro pronunciamiento de parte de los miembros del GAD quedo sin 

resolver el oficio, 

 
El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
 

OCTAVO PUNTO: ASUNTOS VARIOS; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como octavo punto 

Asuntos varios; 

 

Interviene el Sr. Angel Fernando manifiesta seguiré insistiendo ante los ingenieros de 

la Prefectura de Esmeraldas para que nos ayuden con el puente Rio Blanco, 

 
Dado y firmado en la Parroquia de Chontaduro, siendo las; 11 horas con 53 
minutos a.m. Del día: jueves 29; mes: enero; año: 2026; en que constan todo lo 
actuado y resuelto en la Sesión Ordinaria de Directorio Nro. 002-GADPRCH-
2026. 
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